



Bychawa, dnia 23 sierpnia 2019 r.

ZWK.271.23.2019

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Odpowiedzi na pytania (nr 2)

Dotyczy: zapytania do postępowania na zadania pn. „Porządkowanie gospodarki wodno-ściekowej w aglomeracji Bychawa - Modernizacja oczyszczalni ścieków w Bychawie – część elektryczna”.

W odpowiedzi na zapytania dotyczące SIWZ wyjaśniamy:

1. *Czy zasuwa przy przepompowni głównej przystosowana jest do pracy zamknij – otwórz czy do pracy regulacyjnej i jak ma być skonfigurowany napęd ? W przypadku pracy regulacyjnej jaki protokół komunikacji czy analog.*

Odpowiedź: Zasuwa na przepompowni głównej ma być przystosowana do pracy regulacyjnej - projekt instalacji elektrycznych obejmuje okablowanie napędu dla stertowania sygnałem analogowym 4-20 mA oraz okablowanie dla sygnałów kontrolnych napędu. Całość okablowania do wpięcia do istniejącego sterownika.

2. *Czy agregat powinien być wyposażony w SZR? Jeżeli tak prosimy o zamieszczenie rozwiązania w projekcie.*

Odpowiedź: Zgodnie z projektem agregat ma być wyposażony w fabryczny sterownik agregatu z zdalnym uruchomieniem. Projekt przebudowy rozdzielni RGNN obejmuje zabudowę sternika SZR oraz elementów wykonawczych w rozdzielni.

Informuję, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu i ocenie ofert.

W związku z niniejszymi wyjaśnieniami i zmianami do SIWZ nie przewiduje się przesunięcia terminu składania ofert.

PREZES ZARZĄDU
Bychawskiego Przedsiębiorstwa
Komunalnego Sp. z o.o. w Bychawie
Paulina Piłkuła